OKULUN KURULUŞU-OKUL BİNASI-ÖĞRENCİ MEVCUDU-PERSONEL DURUMU-EĞİTİM VE ÖĞRETİM DURUMU 

1-OKULUN TARİHÇESİ : 

Okulumuz 1.Dünya savaşı yıllarında yani 1916 yılında yapılmıştır. Okul yerini Kadı paşalar namı ile anılan İbradı’lı bir sülale bağışlamış ve Sabur Ahmet Paşa tarafından o günlerin deyimi ile amele taburuna yaptırılmıştır. 

Yapı Ahşap olup, iki katlı olarak inşa edilmiştir. Ağaç aksamının Korkuteli ilçemizden sağlandığı belirlenmiştir.

Aynı yıl Eğitim ve Öğretime başlayan okul “İTTİHAK VE TERAKKİ MEKTEBİ” adını almıştır. Açılışından iki yıl sonra 1.Dünya Savaşı bitmiş ve savaşın sonunda imzalanan Sevr Antlaşması uyarınca İtalyan’larca ilimizin işgalinden dolayı okul şimdiki Askerlik Şubesi karşısındaki “DEPBOY” tabiri edilen binaya taşınmış ve okul İtalyanlarca askeri birlik kışlası olarak kullanılmıştır.

İşgal sonrası okul tekrar kurağına taşınmış ve bu kezse “İTTİHAK TERAKİ NUMUNNE MEKTEBİ” adını almıştır. 

Cumhuriyet’in ilanından sonra “GAZİ ERKEK” adını almıştır. Bu isimle okulumuz o devirde 4. ve 5. sınıflara yönetilik ve sadece erkek öğrencilerin eğitimini üstlenmiş olmasından dolayı verilmiştir.

1925 Yılında günümüzdeki adını yani “GAZİ MUSTAFA KEMAL İLKOKULU” adını almıştır.1923 - 1925 yılları arasında 4. ve 5. sınıflara yönelik eğitim yaparken “DEVREİ ALİYE” diye söylenir. Devrei Aliye döneminde altı yıllık eğitim uygulandığı saptanmıştır. Kuruluşundan beri şehrimizin ilkokullarından birisi olması nedeniyle sayısız değerler ve Antalya’mızı dışarıda temsil eden devlet adamları yetiştirilmiştir. Tadilattan öncesi orijinal yapısı Atamızın Trabzon’daki Köşkü’nün tipik bir örneği durumunda idi. Okulumuz 2005-2006 öğretim yılının başında geçici olarak Faruk Tugayoğlu İlköğretim Okulunda faaliyetine devam etmekte olup kendi binası gerekli tadilatlar yapılarak yeni Antalya Hükümet Konağı olarak düzenlenmiştir. Okulumuza ait yeni bina Konyaaltı bölgesinde Gazi Mustafa Kemal Bulvarına yakın bir alanda inşa edilerek eğitim ve öğretimine orada devam etmektedir.

2-EĞİTİM VE ÖĞRENİM DURUMU : 

Okulumuz kendi binasında eğitim ve öğretimini sürdürürken oldukça başarılı bir ilköğretim okulu unvanını sürdürmüştür. Okulumuz eğitim bölgesinde en çok tercih edilen okullar arasında yer almaktadır.

Gazi Mustafa Kemal İlköğretim Okulu Antalya Merkez Konyaaltı İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü'ne bağlı bir okuldur. Okulun web sitesinden veya aşağıda verilen telefon numarasından; Gazi Mustafa Kemal İlköğretim Okulu öğretmenleri, idari personel, okulun imkanları, Gazi Mustafa Kemal İlköğretim Okulu resimleri (fotoğrafları), okuldaki öğretmen sayısı, öğrenci sayısı, Gazi Mustafa Kemal İlköğretim Okulu öğrencilerinin futbol, basketbol, voleybol v.s. spor dallarındaki başarıları, Gazi Mustafa Kemal İlköğretim Okulu öğrencileri tarafından yapılan tiyatro, müzik ve resim gibi kültürel faaliyetler ile ilgili bilgilere ulaşabilirsiniz.

Bağlı olduğu kurum: Milli Eğitim Bakanlığı

Bulunduğu Yer: ANTALYA / KONYAALTI
Adı: GAZİ MUSTAFA KEMAL İLKÖĞRETİM OKULU

Adresi: Gürsu Mahallesi 354. sokak

Telefon Numarası: 2422286477

Faks Numarası: 2422289188

E-mail Adresi:702534@meb.k12.tr

Web Adresi: http://1916gmk.meb.k12.tr/tema/index.php
